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令和６年度第３回 公立沖縄北部医療センター整備協議会  

議事要旨 

 

Ⅰ 日 時 令和７年３月 25日（火）13:20～14：50 

Ⅱ 会議場所 沖縄県北部合同庁舎 2階大会議室 

Ⅲ 参 加 者  

会長 沖縄県 池田副知事 

委員 糸数保健医療介護部長(幹事長)、 

名護市 渡具知市長、    国頭村 知花村長、 

       大宜味村 友寄村長、    東村 當山村長、 

今帰仁村 久田村長、    本部町 平良町長、 

恩納村 長浜村長、     宜野座村 下里副村長、 

金武町（欠席）、       伊江村 名城村長、 

伊平屋村 名嘉村長、    伊是名村 奥間村長、 

北部地区医師会 石川会長、 沖縄県病院事業局 本竹局長、 

琉球大学病院 大屋病院長 

事務局 沖縄県保健医療介護部 

 喜舎場医療介護統括監、 

医療政策課 

古堅課長、大仲室長、小波津主幹、上江洲主査、比嘉主査 

       沖縄県北部医療組合  

下地事務局長、屋比久技術総括、池原総務課長、岸本主査、 

田島主任技師、金城主任 

Ⅳ 議事概要 

１ 協議事項 

⑴ 国への要請について 

○ 資料１に沿って事務局より説明を行い、委員から特段の意見等はなかった。 

○ 国への要請について、事務局案のとおり了承された。 

⑵ 財団法人の設立等について 

    ○ 資料２に沿って事務局より説明を行い、委員から特段の意見等はなかった。 

○ 財団法人の設立等について、事務局案のとおり了承された。 

⑶ 公立沖縄北部医療センター整備協議会設置要綱等の改正について 

○ 資料３に沿って事務局より説明を行い、委員から特段の意見等はなかった。 

○ 公立沖縄北部医療センター整備協議会設置要綱等の改正について、事務局案の

とおり了承された。 
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２ 報告事項  

⑴ 附属診療所検討部会の設置について 

    ○ 資料４に沿って事務局より説明を行い、委員から特段の意見等はなかった。 

⑵ 整備の進捗について 

   ○ 資料５に沿って事務局より説明を行い、委員から次のとおり意見等があった。 

    ア 建設予定地である県有地の北部医療組合への売却について、費用を半額免除

するとの事であるが、テーマパークの開業等で土地価格の高騰のみならず人件

費の高騰も懸念されている。北部医療センターの安定運営に向けて、更なる減

免も検討いただきたい。 

 ⇒ 原則、県と組合が行った土地鑑定評価額の平均で売却することとしてい

る。しかし、公立沖縄北部医療センターの公益性や経営の安定という観点か

ら県の支援として２分の１減額することとしている。 

⑶ 職員アンケート調査について 

○ 資料６に沿って事務局より説明を行い、委員から次のとおり意見等があった。 

 ア 報告のあった開院時の勤務が見込まれる 464名とは、開院時に必要な職員の

何パーセント程度なのか。 

⇒ 開院時に必要な職員数としては、ドクター133名、看護師 540名、コメデ

ィカル 216名、事務職 382名の合計 1,271名となっており、パーセンテージ

にすると 36.5％になる。 

 イ 調査結果では、休暇制度や通勤手当等についても意見が上がっていることか

ら、どうすれば人材確保が可能かという観点で柔軟に検討して頂きたい。 

⑷ 琉球大学病院地域医療教育センター（仮称）について 

○ 資料７に沿って事務局より説明。委員から次のとおり意見等があった。 

ア 琉球大学病院地域医療教育センターの費用については、これまで内閣府へ予

算要求をおこなってきたが、地域医療介護総合確保基金での予算措置となった

という理解で良いか。 

 ⇒ そのとおりである。 

⑸ （一社）北部地区薬剤師会からの要請について 

    ○ 資料８に沿って事務局より説明を行い、委員から次のとおり意見等があった。 

ア 北部市町村会においても３月 12日に北部地区薬剤師会より同様の要請を受

けている。北部地域は県内６地区で唯一、医薬品卸売事業所がないため、北部

地区薬剤師会が医療品の備蓄や薬局の無い地域への配達等の事業も担ってい

る。 

こうした公益的な活動は今後も継続的に必要である事から、北部市町村会と

しても支援をしていく方針である。 

⇒ 公益的な取組であることを踏まえつつ、地方自治法等の関係法令に基づき対
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応していきたい。 

 

⑹ 令和７年度スケジュール（案）について 

○ 資料９に沿って事務局より説明を行い、特に委員からの意見等はなし。 
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【配布資料】 

 資料１   国への要請について 

 資料２   財団法人の設立等について 

 資料２別添 一般財団法人の設立等について 

 資料３   公立沖縄北部医療センター整備協議会設置要綱等の改正について 

 資料４   附属診療所検討部会の設置について 

 資料５   整備の進捗について 

 資料６   職員アンケート調査結果について 

 資料７   琉球大学病院地域医療教育センター（仮称）について 

 資料８   （一社）北部地区薬剤師会からの要請について 

 資料９   令和７年度スケジュール（案）について 

 資料 10   幹事長報告 

 


